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A — CONTAR E DESENHAR

FPapai Coelho com seus filhos, trabalhando para vocés.

Contem vocds o gue estiio vendo.
. Guantos filhos tem papai coelho?
Onde estard a mamie coelho? (Talvez farendo o almdgoT)

. Sabem dizer guantos ovos, guantas casas e guantas &rvores estiio
wvendo T ’

T

1. Aprendam a desenhar o coclho.
2. Desenhem tantos coelhos gquantos véem na figura ;ih:- papai  coelho.
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1. Contem voods of ovos e cmda rinho,

2, Proouraem desenhar e colorir o8 ovos.

3. Desenhem ninhos com 1, coim 2 o com 3 ovod
4. Faimm 8 ovos afuls pora papsi

B. Fagum 4 ovos vermalthos para mambe.

. Fagam para cada brmfo | dvo, usands &8 cdiés qie quisersm

Um canbor aleagre

1 P T h
1 D 1.

1. Faimm: 1 dve, 1 bolw, I cadeirs, 1 carrocinha,

1. Contern o8 ovas de cada minlo

2. Demenhermn o ovow, dands & cada wm uma oie diferentes,
2. Escrevam o nikmaroe 1.

&. Dessnhem os objetos molma, 1 de oade.
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4. Desenbein tontms cadeirms, quantms estiversm na escola

Conbenn & desenhem as argobas

- LN L
- L . 8 =® - [ ]
RBeackiurm; 0 sigoales, 1 lsdisbis
Conbem & desenhein e lslinlme
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1. Lesipam; 2 xicaras, T roodas.
2. Escrevam ¢ niimero 2.

3. Desenhom os objebos amcimn, T de cada.

L. Letiam: 3 gatinhos, 3 vasos,

2. Esorevar o odrmens 3.
3. Desonberony T opnlinkiss o 1 Ve

Alegrins de criancas
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1. Lelam: 4 bandeirinbhos, 4 bakles.
2. Eacrvevam o mlmearo 4.
3. Desembem 4 bandeirinhas o 4 baldes.
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1. Contem as argolas e oceils S

2. Comlesn s snfinhas,
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1. Latawm: § salxas de fdaforos, § fdaforos,
2. Escrevam o ndmero 5.
5. Desenhem 8 calxan o & fé=foros.
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Ler o escrever ditado
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Coplemn on tragos-e escrevam em baixo o nilmerc.
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Coplem as bolinhas ¢ escrevam em badxo o nfimero.,
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1. Coplemn ms luas novas ¢ cologuem me lado o mlmero,
2. Fagum o mosmo com &8 lons chelss.
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1. Qumnins esondas estio quebrndns ?
2. Gmnlos degrrons boas Lem emdn e Y
A Wvimmlos degrnies opeboomslos T
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14+1=2 8+ 1 =4
2 4+ 1 =23 14+1=2
8+ 1=4 4+ 1=25
44+ 1=258 24+ 1=3

C — SOMAR

1 laranja mais 1 laranja so 2 laranjas,

—_— 1 —

Oral & por eserifo

14+1= 1 +1= 3+ 1= 4 4+ 1
24+ 1= 2 4+ 1= 24 1 = a3+ 1
34+ 1= 24+ 1= 4 4 1 = 24 1
4+ 1 = d + 1 = 1 41 = 14 1 =
14+ 2 = 1+ 3= l 4 3 = 241
1+ 4 = 1+ 2= 2 4+ 2 = 2+ 2
14 1= 1 4 4 = 3 4+ 2 = 24 3
14+ 3= 1+ 2= 24 2 = 21 1
24+ 2= 3+ 2= 4 4+ 1= 2 4 3
a4+ 1= 1+ 3= 14+ 1= 14+ 4
14+ 3= 24+ 1= 3+ 2= 3k 1
4 + 1 = 2+ 3= 1+ 3= 2+ 2 -
143 = 2 4 3 = 4 4+ 1 = 2 4 8 -
2 4+ 2 m 14+ 3= 24 3 = 14+ 4c=
4 4 1 = 342 m 24+ 2 = 2 - 3
34+ 2 = 1+ 3 = 14+ 4 = 34 1:
Exercicios orais

., Tenho 1 lépis nn mho esquerda o 1 na direits. Quantos sho?
. Peidrinho tem 2 laranjes, A ta deu-lhe mals 2. Quanins larmss

Pedro tem agoral

.Jun-ul.nm:tnum Mo din do aniversdrio recebon mamis 1 «n
madrinha.

Quantas tem agora?

. Onbterm nosss roselra tinha 4 rosas, Hoje abrin ouds e lelle,

Quantas rosas sfo agora’

. Mostre I Jdedos da o diveits, Carfos, « mais 2 delon da mlle

esquerds. Quantos dedos =hoT

. Pauls tinha 1 bola de borracha. No dia de Natal recchen mnls |

hola 4o tin Roberto & outra do avd. Quanias bolas temn spmes T

, Atn melwd | gwElinhe on mem e Jevou-0 para oamsne LA J& havs 8

galinhon.  Lanaslon pln o LodoT

. Unrlew leiv @ oadernos, ) el omprou-Tha meds 2, Quannios varders

wien Dol agors T
.
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2 —-1= 2 —1e= 3 —1s= 4 —1

3 —1= 8—1m 5—-1= 22

1d—1 = 4 —1 = 4 —1 = 5 — 1

5 —1 = 5—1= F_—1m= 3 —1

4 — 2 = 2 = _— = 4 &3

3 —2 = 5 2 = B — 3 = ]

5 o— 2 = 4 — 2 = 3 -—4 = 54

4 —2 = 3—2 = 4—2 = 4 -2

5 — 2 = 5=—1 m 5 3 = 5 — 4

§—1 = §F—0 = 5 — 4 = 5 —

55— 3 = =4 = 5 — 2 m 8 -— 1

N 4= 5 — 3 = S—1= 3 — 2

o B ) 4 = § — ] = 4 — 3 m -1
S 4 d -1 = 4 — 3 = 4 — 2 = 4 — 4
4 —3 = 4—1 = 4 —3 = 2—1

4 fosforos menos 1 fdsforo R 5 o2 m= B o— 1 = 3

siin 3 fdaforos
Exercicios orais

1. Oarliics fol “ﬂﬁ:l 3 ovoa no galinhelro. Rle guebrou 1 Bo emndmbis

Oﬁ F‘pﬁ% z.ﬁﬂ;m Ein comeu 2. Quantas alndn Lem T
K

C}Oﬁ I:fpp ErmmmmmuﬁmmamdaMmMJtmw

toa ninds

GDO 4. Dun 4 bolinkaa de vidro que Jollozinhe tinha, &e perdeu 1 sn s
Que Fhe ficouT

OOC}Oﬁ 5. Anita recsbeu 3 Inranjas da tia ¥l dew 1 oo pal ¢ eulen A 1ole,
Com. quantas ficou?

0 Dﬁﬁ F{F? 6. Ivo estd choramdo. Fecebera § Crufeiros do pedrinle o gerdes 2
Cuante dinheiro adnda  tem?

T. Joflo Lok 4 Ui Bl doa 1 & irmdsnko. Quanbos ninads e T
1. Guantas bolas sobram em oada fila? Quantas bandelias® B, Wiorm (knha B emdersos noovs, Bln oabil asamibo 5 Al ciuborfos fids

o gl Degn T
2. Esorevam a Nelo om algacianaoes: 22— 1 = 1, ole
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Por eserito

«Que bicho serid ésse?s
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1. Vejam quuntes cachorros sio.
2. Contem 6 dedos, & Lipis, & alunos, ete
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1 2. 3 4
E4 1= 34+ 3= 24 4 = 5+ 1=
44+ 2= 24+ 2= 38+ 2= 1 4+ 3 =
A+ 8= B+ 1= 14 B = 4 4+ 2=
2 4 4 = 24323= 54+ 1= 3+ 2=
14+ 5= d4 2= 34+ 3= 24+ 4=
2+ 3= 1+5= 1+ 4 = 1+6=
1+ 4= 24+ 1 = 2+ 3= 3+ 3 m
1. z. 3. 4.
g R = 1+ 4 = Do 3 == 24+ 3 m
3+ 3 5S4+ 1= 1+ 4 = 2 L =
145 = 24 3= A4+ 3= 4+ 2 =
2 4+ 2 = g 4 2 = 1 4+ 3 = 1+ 8 =
1 + 4 = 34+ 3= 24 2 m 24 3=
34+ 2 = 24+ 4= 14 5= 1 4+ & =
4 4 1 3+ 2= 2 4+ 4 = 3+ 2=
1. 5 3. 4.

[ - Y= 6 —2 = 8§ —a= d— L=
§— 2 = 6 —4 = 5—2= 5— 4 =
8 —3= B—1= a1 -
G — 4 = 6 —3 = G —d = 4 — 2 =
B — 5= 68— 5 = B —3 = BE— 5 =
6 — 3 = E —d = 6 — 2 = 5 — 3 =
B —2 = B ol = g — 3 = g — 1=
1. 2. 8. 4
5§ —3 = B—id = o e 6 — 4 =
6§ — 4 = e TR 5—2 = 5 3 =
g 6§ —3 = g —1 = 4 — 1 =
5 — 3 = 4 —2 = 4 —3 = 6 — 3 =
5 —1 m 6 —5 = a1 3—2 =
4—3 = B3 = 5 — 4 = d—3F m
6 — 5= 5 —2 = G — 4= 6 — &5 =
Exercicios orais
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para cosa T
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b de comer T
e manhl havia 2 oves no ninbo; de tarde eram 8. Quanton ovod
as galinhas havium pdsto ainda?

Carlos GUer COMPrar unan répan ape cnmlm B Crisgekiod, parin poss
mial ApEnLE 3 CimEcbin, l."_l1|||11.1|l dlimihe=ims  Pias Faillin 7

14 -

A escola no mato
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. Guem de vooks fem T ancs de ldede?

, Quantos alonos bem o professor tecano?
. Contem T dedos, ¥ félhoas, T vidragas, ele.

. Podem dizer os nomes dos T diss da sermans T
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1. Rk o mfinsers de pootos de owda guaded.
2. Badapering s painilioss dlos abais Tmibos

. Prewnchans o apendoes de Gllimn (il de polo g o sofin seje @il

g T,
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1. Quantos cantores dirige o masstro sapo?
2. Contem 8 dedos, 8 aluncs, & lipls, olc

3. Quem de vools ji fiz 8 anoaT
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flores &AoT
8. Jilip tern 3 primos e 4 primass, Quantos slie ao todoT

2. Rosinha apanhou B eravos @ 2 copos-do-leite mo jerdim. Quanbas

i. Mo pomar termos 4 laranjeirns @ 3 pereirom.

# kg de agtcar, 3 kg de sl ¢ 1 kg

COMmMPTo

4. A miie fol & venda e

de eafé. Quantos kg fornmT

Leednm o nimaern do ponlod o oidba guadro,

8. Bomeein oot pasiibon chos abodne Dsbo

que Jollozinbho hevis recebide. &le comou 1 o diu

Comn quantas fleou?

. Elea compron 8 cadernos. Tm emsbown 8 Cragciied, o dods ollros

8. Dag T
1 &

pire M.

B. Preenchimm on sjumibros de ditimm fibn il maale a@e § ool se]s pean-

2 Cruzsiroa cadn wm, Quanto Elsa pagouT
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1. Quanios pimtinhos tem o choon?
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2, Contern D dedos, ¥ lipls, & aluncs, ete.
3. Quam 4o voobks ji (dz 0 anosT
4, Quantos amos faltam mos cutrod para completarem: 87
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d TTTNIRED

RARARD

0 00 i b= 00 G0 9D

Lamhnna
o BHAROTS

ERERER

ikl el e

s RdNin
FLLELETT

RERREN

_E_&._Enl.r-._.a—..l.

ciplnmen
oo e

RN

o 0 I

R ST

Hosinlm esbk bBoovdmnds Mores. Fim cwds floe faltam slgumas  pébals,

-
H

Eln esidi eavregande 2 e de arron o

&, 5 kg de felific, Quanto & so todo

a irmik tem 3 anos mais, Qual & o dade dm
Nuam reds Pedrinbo falloon

vl ¥
#. Ana Uinha 8 Cruzeiros. = gnston 4. Quanto dinheito ainds tem T

1. Da & botSes a costureira perdeu 2. Quantos tem ainda

E. Paulo tem § anos;

4. Mo ninko havia & ovos, Carlitos buscou todos mencs I Guanios
- bewon T !
B. Dvo & Ada forsm & venda.

M| oa

Fagming  puor enerile

Wejnam apeantns felbbnos.

W, eie.

alimn,

1 afimn mms anilieh bl e s, B

Quantos MnA fallvis woot sk T
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deu 2, ¢ 1 eln perden. Com gquantas fioouT
8, Hosa temn T lipls do clr ¢ 2 pretos. Quontos lipis sSoT
ﬂnﬁﬂmﬂm-zmmpﬂhﬂ.mmﬂnmm
Frou Be T
10. A carijs tinha 8 pintinhos. Morrernm 3 Quantos estlo schranio T
11. Alberto tinha 8 bolinhas. ®ls receben mals 2 do to. Quaniss boli-

Quanto dinhelro ainda tem T
mobdn do 1 Onezslro, Quanto dinheire el tem?

idade eln Lo ?
to tewve gue pagarT

E. Marisa tem uma Bota de 5 Cruzslros, outra de 2 Crussires = Gml
nlas term agora T

4. Mo pomar héd § laranjeiras ¢ 4 bergumoteiras. Bio guantas drvaron T
E.ﬂmnmﬂmﬁmmhim

marrornan T

1. No terreiro ternos 8 galinhas o 3 frongos. Quantos sio ao todo?

#. Mancel tinha P Cruzeiros. Ble comprou um sabofste por 4 Crselros.
3. Carlos tem 9 anos de idade; sus irmisinhs e 2 ABOS MGHGS. Chen
7. Iva comprou 2 cadernos. Um custou 4, o ouire 3 Cruseiros. Qasns
12, O jardineivo plantou T rosclred, mms a6 0 pegaram. Quanias dodne

B, A mile
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1. z. 3. 4. .
Levando o seu almdgo 9+1= 34 7T= 84 2= 6-+4- 313
B+2= 2+ 8= G+4= . H+5= I 4
T4+3m 1+9= T+ 3= 149 2 | 6
64 d= 4 | G oes G4+ 1= 4 4 G = T13
S5¢+5= 5S4 5 A4 Te= 3+ T 4 | 4
4 4+ B = 6 g = Z4 8= 8+2= 115
1 2. 4. B
1M—1= 10—-7T= W—3:= 10—8= 10— 4
10 —2 = 10 —8 = 1W—=2= 10—B6= 10—T
10 —=3 = 10 —9 = 1N—1= 1I—8= 10—1
10— 4 = 10— G = 1M—5= Wp—3= 10 —2
10 —-5 = 10 —=5= 10—d= W—5= 10— 6
10 —6 = 10 —4 = N—T= WN—2= 10 —8
L 2. 8. 4. 5.
2+ 2= W—T= S5+ 4= G — 10-—-=5
31Ic 2=3= 3¥n= ie 6_3
+ 4 = —_3 = + 5= + G—23-
2. Quantos dedos vools tdm nas duss mics junine? Ry - B—d = g8 _T7T= 10— 42 =
§. Guantos snos faltam a cnds um para completar 107 T+ 3= G—2m G843 = 9— 2T
6+ 4= BT = T—2= 4+ 6 34
Exercicios orais
i 5. & MWW‘ 1. De uma pega do fazenda de 10 m = mis cortou 3 m. Quanto sohin T
Assim perguntou um  dia professor, i 1 .
'#kl #"'H" depais de explienr que i'l:'llﬂ'l nlisne = mmm mg;m““ - S
o pitie da escola, removendo a berra
3 que sobrava. 2. Maria compron 1 pents na loja por 7 Cruzeiros o pagon coin ks
2. . nota de 10 Cruzefros. Quants recebeu de trdco?
# lH Vejam; 4. Quantos ovos fdste buscar na venda? perguntou o irmiflozinhn & Il
* mdusuﬂ. Paulo T8z s o a5 e 5 s
: s, s :
k. g a s ﬂ:“ §. Dw 10 mudas de ceavo que pianted, puarcharam 2. Quanina pegurmm?
#“! H_t_. wiern o lado. &. Pedro bHnha 5 bananas & s frmd 4. Quantas os dols thim funlon T
. ] Calenlem: 7. Tenko gue fager $ combns Ji aprontei 7; gquantas faltnm alnda
H‘I" W 1. Guantes carradas cade um féz? o E'?ﬁ..;“:,"i‘lﬂf'",.“nﬂiﬁf“ Tl ads duns NG R
| 2. Quantas ainda deve fazer?
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Vejam as 4 rodas do earrinho de Carlos,
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Exerciclos orais

A vigun custa T Cruzelros, mas Lidla sé tem § Crzelros. Quanto

" I falta?

B

Jhﬂum:ﬂ-mﬁlﬂﬂﬂunmﬂm?m#ﬁmmm

Ik fnliafn para L6F & FMEAMA

. A mike precian de meln ddels de ovos para o bblo, mas dla s -
faltam T

vastrn 4 ovos na despensa. Quantas

. A# 9 Boras o tio partiri eom o trem. Agora sio 7' horas. Quanto

Lempo o Mo tem ainde?

. Tars fazer as cortinms, & mie precisa de 8 m de fazenda, no entan-

Lo ela =8 tem 8, Quartos mefros Ihe falism?
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contra 8 Quanios faltam aknda

H, Com o tempornl quebraram § wvidragas. Quastas deve comprar, se

oram B mo todoT

4. Pedrinho

d3-3 =0

1. Rebentarum ca 2 baldes de Jollosinbo. Quantos acbram ?
2. Os 3 fisforos esilio gueimando. Quantes sobram® -
Digam: 2 balfos mencs 2 balSes sho O (zero),
3 fdaforos memos 3 foafores siio O (zerol.

] —1m 4 —4 m 5—0m 3—0=

38 = 2= 90 = 1—0 =

5 — 5 = 6 — 6 = 7T—0 = 6 —0 =

T — T m BE—8 = 4 — 0 = 20 =

9 —9 = 0—0 = g8 —0 = 0—0 =
Exerciclos orais

1, Rosinha receben 4 bales, Eiln deu 2 ao irmilodinho & comen as ouiras
sohraram T

2. Quantns

2. Ful comprar um vidre de tiata por 7 Cruzeiros ¢ 1 caderns por 3.
Crugsiros,

Lavel uma mota de 10 Quanto recebi de trdco?

5. A mbe mandou Paulinhe compror mein &iga de ovos. Em caminho
Ela deixe oafr o embiulhs, quebrands-se § ovos, Quanios sobraramm T

ama bola de borrachn de Jolo por 10 CraDsiros.

# Cruzeiros &e ibe entrade o wnn semana depols pagoa 4- Cra-
weiros. Quanto estd devendoe alhda?
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Exercicios orais

1. Rienrdo comprou um caderna de 3 Cruzeiros. Pagando com oma nota
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62_

el

de & Crzeiros, gquanto deve receber de LndbeoT
2. Quanto deve pagar o irmil de Ricardo gque comprou um lipis por

1 Cruselro ¢ um ¥idro de tnta por 3 Cruseros?
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8. A tis tinha 4 macis, Eln deu 1 a Pedrinho ¢ 1 & Klsa. Com quan-

tas mmacis ela ficou?

4. Cmtem o pal

2

Quantas drvores planton ad
B. Durante a viagem furaram 3 paes do carre &b the. BEls tnha ao

; boje &e plantou I pesseguelros,

b=

)
4
iMeenplinlnr por eseeibo)

s

Fif |

ge|

T

Ela recebeu mals 2 da mis & 1 de lresd

todo B preas. Comno guantos ficou?
e SEOTE

6. Anita tinha I

Ly T —




W N Wmnue
EEEEEEE
Yttt
1m39351?

tuneonn
hmﬂﬂﬂnﬂﬂﬂ

e T
T+t rrritd
I 6% b= 04 00 10 &

Bhnnenmn
b= 00 N W 00 48
o dm

od
ittt

EEEEEEEE

RN oERR
g NTonReS®
FA bbb

CEEEEREE

10

s o e I

M — NOUMEROS DE 1 a 20

i

= 13

_— = E—
_— —

AR RN
ol WD D e =
g TrHt++i+

Eﬂ?ﬂﬂﬂﬂﬂ.

Sulnngng
0Tl O 0 00 09
O R

lﬂﬂmﬂmﬂu

Randumnn
DI D00
LA ST

11111
ArATA™A

BN,

L L LR
Ft bttt

o e e e
i Pl — —_—

—  E—

— — — =R

— —
—

amar | —
—

s Bdalh
S D
o tHtttiis
iuduﬁﬁﬁﬂ

IREERENN
a1 LA
- T T

.d__id__ﬂ___i
RS A

g muiung
FEIRN DO
S titetitst

SR L LL L

IO O T
EEEIIEEEE
T b o o o

faeR%a"a

=2.0

EE EE

Il +1

I

== = &

It + |

2. Somem, oral & por eseriter 10 <= 1 = 11 eba

4. Contem o escrévam de 1 a 30,

STlenans

WERE B F
L B R R Ee - Ty
- R
g g g

[
12233HI11
R

EMEHEHTW

Huwunnm:
d movenn~—-

Rt R

91 5141610 0w

17
16

12
19 12
11 20

11 13 20
15 18
14 15
1% 19
Leiam os nimercs acima & sscrevnm-tan ddepols oane iilinde, no cader-

16
11
20
14

15
19
10
13

18 12
14
13
16

10
17
15

no @ no qudre-megTo.




T

11Tl

M T I

FOBMIAEIN
o t++++b++

R R Re sl S AR

LN
NOTHO-0®
t++++++++
00 00 00 0D 00 00 00 00

fnwEnmnk
o PRNOTODI-

b+t

= Xe Rl Rl

FEREN NN
L el HInw - o

h :
b el ol e B =

B e
Leooooww

fowenanan
.54357943
ottt bt gt
b= = b o [ e e =

fwannmwgan
g HTNOERaE

Fdhd bbb+t
== b= b= = 0= = b=

B mwanmpl
B o b= 4D IR D

11.

1o,

SeDR~EDT

Ll o e =l =rhs gl - =

RO I T
N R=00m
SEE o b e
o0 0 00 B W D =00

P
POgRwNGE

W=Nm=r=0a

e
b b o B e el f o

B0 wwan

BEFERSHNZ

noxeeeaw

15.

e

L-Soommne-

O I [

Ed - At T
+++4F===
AE-ONGSE=E

14.

BONWNE-
m WE-WOnn RS

i

HE-nm-ow
cd++4+44H 44 +4+++4+4+4+4 ++++4+4+4+4+ g 2 e
erlegleplepiie s ep Re = bepl =R e iRl = ) I By U3 163 603 1) B Y HFoRnoE=-aN
as| g°| &~ -87| A% m m ,r.m. m “
ge md_ g u.._.,_ on| « w .mm.m W mw
] ﬂ -
aal s°| 2| 8| 8" m w mm, ; w.
® i 4 " o ; w ; m . M trrEe
mm_m_m_m_,_un.u,_mmm
g = = HESEEN
A2%| wg®| ¥o%| ¢8| sae m m MWW mm m
“ o
g~| gg| @ a¢| ae| ﬂ,.m mmmm mm
o8 £ § e
go] oo so| &| ael mm me mm#
| E
o rm e il
gn ml_ mﬁ_ o ﬂl_ mm mmmm M m .m ;
+ + + + + J 4 & e w @ r ¢




